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Σύσκεψη φορέων για τον Αγώνα Δρόμου «Το 
Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου»
/ Γενικά Θέματα

Σύσκεψη φορέων για τον Αγώνα Δρόμου «Το Πέρασμα του 
Αποστόλου Παύλου», που διοργανώνεται από την Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, το Δήμο 
Πύδνας-Κολινδρού και τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο 
Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ», πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 
του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου το απόγευμα της 
Πέμπτης 8 Ιουνίου 2023.

Στη συνεδρίαση που έλαβε χώρα σε πολύ θετικό κλίμα παραβρέθηκαν εκπρόσωποι 
των τριών θεσμικών φορέων που διοργανώνουν τον αγώνα δρόμου καθώς και 
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Πρόεδροι Κοινοτήτων, μέλη Διοικητικών Συμβουλίων Συλλόγων, εκπρόσωποι 
εθελοντικών και διασωστικών ομάδων κ.α.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιο εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού 
Ναού Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου π. Γεώργιος Μιάουρας ο οποίος μετέφερε τις 
θερμές ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτου όπως και τις ευχές του για οργανωτική 
επιτυχία. Χαρακτηριστικά ανέφερε το εξής: « Σας καλωσορίζω στην φετινή 
προαγωνιστική συνάντηση για τον αγώνα δρόμου «Το Πέρασμα Του Απ. Παύλου» 
ενός αγώνα στον οποίον συμμετέχουν εκατοντάδες αθλητές απ’ όλη την Ελλάδα 
και το εξωτερικό προβάλλοντας σε όλο τον κόσμο τον τόπο μας. Αυτό άλλωστε 
αποτελεί και την πρώτη προτεραιότητα του Σεβασμιωτάτου, η ανάδειξη δηλαδή 
και προβολή των θρησκευτικών μνημείων και των αρχαιολογικών χώρων . Το 
αποτέλεσμα της προσπάθειας αυτής είναι η ακόμη μεγαλύτερη συμμετοχή καθώς 
στους αθλητές από βαλκανικές χώρες που παραδοσιακά στηρίζουν την προσπάθειά 
μας, προστίθενται αθλητές από χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης όπως η Ισπανία 
και η Γερμανία που ταξιδεύουν ειδικά για τον αγώνα μας.

Τον Δήμαρχο Πύδνας – Κολινδρού εκπροσώπησαν η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μεθώνης 
κ. Μαρία Αβραμίδου και ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Πύδνας κ. Χρήστος Καθάριος. Στη 
σύντομη παρέμβαση της η κ. Αβραμίδου αφού μετέφερε τους εγκάρδιους 
χαιρετισμούς του Δημάρχου κ. Αναστασίου Μανώλα τόνισε ότι: τόσο ο Δήμαρχος 
όσο και όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς έχουν την πρόθεση να συμβάλλουν σε κάθε 
προσπάθεια ανάδειξης του τόπου μας, πόσο δε μάλλον όταν αυτές οι δράσεις 
έχουν αθλητικό και πολιτιστικό χαρακτήρα. «Συγχαρητήρια σε όλους όσοι 
εργάζονται για την επιτυχία του αγώνα δρόμου της 17ης Ιουνίου 2023.

Τέλος το μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής και π. Πρόεδρος του Συλλόγου 
Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» κ. Αλέξανδρος Πούλιος αφού μετέφερε τις ευχές της 
Προέδρου του Συλλόγου κ. Ράνια Σαλαμάντη, τόνισε για την οργανωτική και 
αγωνιστική ετοιμότητα όλων όσων εργάζονται για τον αγώνα ενώ αναφέρθηκε 
στα οφέλη της άσκησης για την υγεία.

Ακολουθήθηκε αναλυτική ενημέρωση όλων των εμπλεκόμενων φορέων για 
ζητήματα που αφορούν τον αγώνα, ενώ τονίστηκε μεταξύ άλλων η σημαντικότητα 
της κορυφαίας αυτής αθλητικής διοργάνωσης με αρχαιολογική, πνευματική και 
ιστορική σπουδαιότητα, που συμβάλλει και στην τουριστική προβολή του τόπου.

Ο 7ος αγώνας δρόμου «Το Πέρασμα Του Αποστόλου Παύλου» θα διεξαχθεί το 
Σάββατο 17 Ιουνίου 2023 και ώρα 7μ.μ. Αφετηρία ορίζεται το μνημείο του 
Αποστόλου Παύλου στη Μεθώνη και τερματισμός η Αρχαία Πύδνα. Στα μέσα της 



διαδρομής και στο τερματισμό θα υπάρχουν σταθμοί υδροδοσίας. Οι εγγραφές 
ολοκληρώνονται την Τετάρτη 17 Ιουνίου 2023 σύμφωνα με την αναλυτική 
προκήρυξη που είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης 
:https://www.perasma-apostolou-
pavlou.gr/?fbclid=IwAR1Y23SRhHlLuQmudtZShiPOLlBjJn4Xb-
0raOVX9FXh_S2E4Ic8G2HVrO8

Οι διοργανωτές έδωσαν το πλαίσιο στο οποίο πραγματοποιείται για έβδομη χρονιά 
ένα από τα σημαντικότερα αθλητικά γεγονότα που λαμβάνουν χώρα στην Πιερία 
και τόνισαν τη σημασία της παρουσίας των εθελοντών στη διοργάνωση του αγώνα 
καθώς και το σπουδαίο ρόλο των κατοίκων των κοινοτήτων του δήμου Πύδνας-
Κολινδρού που διασχίζουν οι αθλητές.

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν επίσης: o Υποδιοικητής του Αστυνομικού Τμήματος 
Αιγινίου κ. Σωτήριος Κακάνης. Ο Πρόεδρος της τοπικής κοινότητας Μακρυγιάλου 
κ. Σταύρος Κάβουρας. Από τον Φιλανθρωπικό Πολιτιστικό Σύλλογο Μακρυγιάλου 
«Η Στέγη της Αγάπης» ο Πρόεδρος Ιωάννης Σαββίδης, η Γενική Γραμματέας του 
Συλλόγου Μελιδώνη Κατερίνα και η ταμίας Κυριακή Μαυρίδου. Από το Σώμα 
Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού (παράρτημα Κατερίνης) η κ. Αθηνά Αμανατίδου και η κ. Γεωργία 
Χαλκίδου. Από τον Αιμοδοτικό Σύλλογο π. Ελευθεροχωρίου και την Κοινότητα 
Νέων Π. Ελευθεροχωρίου ο κ. Γιώργος Σαλπιγγίδης καθώς και η κ. Σοφία 
Γραμμένου με την κ. Μαρία Κεσίδου. Από το Ενοριακό Φιλόπτωχο Ταμείο οι κ. 
Μάρθα Μαυρίδου, Αθηνά Τζούμκα και η Δήμητρα Χρυσοχοϊδου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι φέτος συμμετέχουν Πολιτιστικοί, Ορειβατικοί, Εμπορικοί 
και άλλοι αθλητικοί σύλλογοι και σωματεία από τα γειτονικά χωριά και την 
ευρύτερη περιοχή. Η Φιλαρμονική Μακρυγιάλου καλύπτει μουσικά την εκδήλωση.

Τέλος, όλοι οι Σύλλογοι θα τιμηθούν σε ειδική εκδήλωση που πραγματοποιεί η Ιερά 
Μητρόπολη κάθε χρονιά, προκειμένου να τους τιμήσει και να τους ευχαριστήσει 
για την συμβολή τους.


